

Звіт

про виконання Плану заходів

щодо запобігання та протидії корупції в державній установі «Відкриті публічні фінанси» на 2023 році

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Очікуваний результат	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
I. Організаційні заходи, у т.ч. з оцінки корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми					
1.	Організація виконання та контроль за здійсненням заходів, спрямованих на усунення (мінімізацію) корупційних ризиків в роботі державної установи «Відкриті публічні фінанси» (далі — ДУ «ВПФ»)	Постійно протягом 2023 року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Мінімізація / усунення корупційних ризиків, запобігання вчиненню корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень	Постійно. Відповідно до наказу ДУ «ВПФ» від 31.10.2023 № 51 проведено оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДУ «ВПФ». Звіт та Реєстр з оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДУ «ВПФ» направлено до Мінфіну 07.12.2023р.
2.	Підготовка Антикорупційної програми ДУ «ВПФ»	До 01.02.2023 року	Курська І.В., Бойчук Л.В. Полякова О.О.	Антикорупційна програма ДУ «ВПФ» на 2023-2025 роки	Наказом ДУ «ВПФ» від 25.01.2023 №3 затверджено Антикорупційну програму державної установи «Відкриті публічні фінанси» на 2023-2025 роки
3.	Періодичний перегляд Антикорупційної програми ДУ «ВПФ»	За наявності підстав	Курська І.В., Бойчук Л.В. Полякова О.О.	Внесені зміни до Антикорупційної програми (за наявності підстав)	Відповідно до наказу ДУ «ВПФ» від 28.12.2023 № 67, перевірити Антикорупційну програму державної установи «Відкриті публічні фінанси» на 2023-2025 роки на відповідність Типовій

					антикорупційній програмі, затвердженій наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.12.2021 № 794/21 та, у випадку необхідності, внести відповідні зміни до у строк до 31.03.2024
4.	Участь у навчальних заходах (професійні (сертифікатні) та короткострокові програми, онлайн курси, семінари, тренінги тощо) з підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності	Протягом року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Отримано документ про їх проходження, отримано нові знання	Навчання проходили протягом року на навчальній платформі Study.NAZK. В тому числі, участь у навчальних заходах та семінарах, які проводить Міністерство фінансів України
II. Проведення навчальної, методичної та консультаційної роботи					
5.	Ознайомити працівників ДУ «ВПФ» з Антикорупційною програмою державної установи «Відкриті публічні фінанси» на 2023-2025 роки	До 01.03.2023 року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Всі працівники ДУ «ВПФ» ознайомлені з Антикорупційною програмою державної установи «Відкриті публічні фінанси» на 2023-2025 роки	Виконано шляхом ознайомлення працівників ДУ «ВПФ» засобами електронної комунікації. Антикорупційну програму державної установи «Відкриті публічні фінанси» на 2023-2025 роки розміщено на вебсайті ДУ «ВПФ»

6.	Проведення інструктажу щодо ознайомлення з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції» для новопризначених працівників ДУ «ВПФ»	не пізніше п'яти робочих днів з дня призначення працівника	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Забезпечено 100% ознайомлення новопризначених працівників з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції»	Виконано шляхом ознайомлення працівників ДУ «ВПФ» засобами електронної комунікації.
7.	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави (далі - декларація), повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку	Протягом року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	100% працівників, які звернулися, отримали відповідну консультацію. Забезпечено здійснення обліку осіб, які звернулися за наданням консультативної допомоги (ведення журналу обліку консультацій в паперовій або електронній формі)	За 2023 рік засобами електронної комунікації було надано дві консультації щодо заповнення декларації при звільненні особи
8.	Здійснення моніторингу змін до антикорупційного законодавства з метою своєчасного корегування заходів, направлених на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушень, аналіз судової практики (судових рішень, узагальнень Верховного Суду, практики ЄСПЛ тощо)	Протягом року	Курська І.В., Бойчук Л.В. Полякова О.О.	Своєчасне реагування на зміни до антикорупційного законодавства з метою своєчасного корегування заходів, направлених на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушень	Виконується постійно

III. Виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню					
9.	Вибіркова перевірка проектів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, а також проектів наказів з кадрових питань	Протягом року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Надано рекомендації по змісту наказів щодо контролю наявності корупційних ризиків діяльності ДУ «ВПФ»	Виконується постійно. Відповідно до наказу ДУ «ВПФ» від 28.12.2023 № 67 та Положення про Уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції державної установи «Відкриті публічні фінанси» у новій редакції, затвердженого наказом ДУ «ВПФ» від 19.10.2023 № 43, провідний професіонал з антикорупційної діяльності здійснює візування проектів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) залежно від їх видів, візує посадові інструкції працівників на наявність норм про обов'язковість дотримання працівниками ДУ «ВПФ» Антикорупційної програми ДУ «ВПФ» та антикорупційного законодавства
10.	Підготовка проектів розпорядчих документів щодо врегулювання конфлікту інтересів	Протягом двох робочих днів після отримання повідомлення про наявність у підлеглої особи реального чи потенційного конфлікту інтересів	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Забезпечено своєчасну підготовку проектів рішень про врегулювання конфлікту інтересів	Протягом 2023 року випадків щодо необхідності врегулювання конфлікту інтересів не було

11.	Перевірка договорів на наявність антикорупційних застережень та надання інформації про них директору ДУ «ВПФ»	Протягом року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Проведено аналіз договорів та підтверджено наявність відповідного розділу	Виконується постійно. Відповідно до наказу ДУ «ВПФ» від 28.12.2023 № 67 та Положення про Уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції державної установи «Відкриті публічні фінанси» у новій редакції, затвердженого наказом ДУ «ВПФ» від 19.10.2023 № 43, провідний професіонал з антикорупційної діяльності здійснює перевірку контрагентів за правочинами, стороною яких виступає ДУ «ВПФ», на предмет корупційних ризиків та візує такі правочини
IV. Організація та перевірка факту подання суб'єктами декларування е-декларацій та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки не подання чи несвоєчасного подання таких е-декларацій					
12.	Організація подання суб'єктами декларування декларацій за минулий рік	Протягом 90 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2023 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами)	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Видано наказ директора ДУ «ВПФ» щодо організації подання декларацій. Поінформовано суб'єктів декларування про обов'язок подання декларацій	Поінформовано суб'єктів декларування про обов'язок подання декларацій відповідно до Закону України Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану від 20.09.2023 № 3384-ІХ.

13.	Проведення моніторингу своєчасності подання е-декларацій суб'єктами декларування, що працюють в ДУ «ВПФ»	Протягом 10 робочих днів після спливу терміну у 90 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2023 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами)	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Своєчасне виявлення порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Моніторинг проведено, порушень не виявлено
14.	Повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання е-декларацій суб'єктами декларування, що працюють в ДУ «ВПФ»	Постійно (протягом 3 робочих днів з дня встановлення факту порушення)	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Своєчасне реагування на факти порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Виконується постійно, порушень не виявлено

V. Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства

15.	Проведення службового розслідування, яке проводиться з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону	Протягом 2023 року (за поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом Національного агентства)	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Організовано роботу та взято участь у службовому розслідуванні (за наявності підстав)	Підстав для проведення службових розслідувань державною установою «Відкриті публічні фінанси» не було
-----	---	--	--	---	---

	України «Про запобігання корупції» в інший спосіб				
16.	Повідомлення директора ДУ «ВПФ», Національного агентства, інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції	Протягом року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Складено доповідну записку директору ДУ «ВПФ», підготовлено та надіслано лист до Національного агентства, інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції (за наявності підстав)	Підстав для повідомлень державною установою «Відкриті публічні фінанси» не було
17.	Здійснення моніторингу офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником ДУ «ВПФ» корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією	У разі потреби	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.), Бойчук Л.В.	Здійснено перегляд офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом, про результати перегляду повідомлено директора ДУ «ВПФ» не пізніше наступного робочого дня (за наявності підстав)	Підстав для здійснення такого моніторингу не було

18.	Здійснення контролю за направленням інспектором з кадрів ДУ «ВПФ» завіреної паперової копії розпорядчого документа про накладення дисциплінарного стягнення та інформаційної картки до розпорядчого документа до Національного агентства стосовно працівника за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	В день підписання відповідного розпорядчого документа	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Копії документів направлено до Національного агентства своєчасно (за наявності підстав)	Підстав для направлення документів державною установою «Відкриті публічні фінанси» не було
19.	Ведення обліку працівників ДУ «ВПФ», притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією	Протягом року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Перелік знаходиться в актуальному стані	Випадків притягнення працівників ДУ «ВПФ» до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією не було
20.	Здійснення аналізу матеріалів особових справ працівників ДУ «ВПФ» щодо дотримання ними обмеження спільної роботи близьких осіб, встановленого Законом України «Про запобігання корупції»	Протягом року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Здійснено аналіз матеріалів особових справ працівників ДУ «ВПФ», проінформовано директора ДУ «ВПФ» про виявлені правопорушення із наданням пропозицій щодо заходів реагування (у разі встановлення)	Здійснено аналіз матеріалів особових справ працівників ДУ «ВПФ». Правопорушень не виявлено

VI. Здійснення розгляду повідомлень про корупцію та захист викривачів					
21.	Організація роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»	Постійно протягом 2023 року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Внутрішні канали повідомлення про корупцію створені та функціонують	Внутрішні канали повідомлення про корупцію створені, функціонують, інформація розміщена на офіційному вебсайті ДУ «ВПФ» та доведена до відома працівників ДУ «ВПФ»
22.	Моніторинг внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Постійно протягом 2023 року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Забезпечення своєчасного опрацювання та реагування на повідомлення про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Повідомлень про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не надходило
23.	Отримання та організація розгляду повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»	У строки, визначені законодавством	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Повідомлення розглянуто у порядку, визначеному антикорупційним законодавством	Повідомлень про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не надходило
24.	Ведення обліку повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»	Постійно протягом 2023 року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Забезпечено ведення реєстру повідомлень	Повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» не надходило

25.	Ведення обліку викривачів, які звернулися за захистом до професіонала з антикорупційної діяльності ДУ «ВПФ»	Постійно протягом 2023 року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Забезпечено ведення реєстру викривачів	Випадків звернень викривачів за захистом до професіонала з антикорупційної діяльності ДУ «ВПФ» не було
26.	Інформування директора ДУ «ВПФ» щодо необхідності дотримання трудових прав викривача	У разі потреби	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Проведено ознайомлення із застереженням, що стосуються звільнення викривача, застосування до нього заходів дисциплінарного впливу	Випадків звернень викривачів не було
VII. Взаємодія з громадськістю з питань реалізації антикорупційної політики					
27.	Забезпечення розміщення та дотримання в актуальному стані розділу щодо запобігання корупції на офіційному вебсайті ДУ «ВПФ»	Протягом року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Забезпечено своєчасне висвітлення питань, пов'язаних із запобіганням та виявленням корупції	Актуалізована інформація на офіційному вебсайті ДУ «ВПФ», зокрема, щодо зовнішніх каналів повідомлення про корупцію
VIII. Інше					
28.	Здійснення взаємодії з Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства фінансів України та іншими органами виконавчої влади або місцевого самоврядування, Національним агентством з питань запобігання корупції, іншими спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії	Протягом року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Взято участь в обговореннях, тренінгах тощо, які присвячені реалізації антикорупційної політики	Протягом року Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції державної установи «Відкриті публічні фінанси» взято участь в нарадах та навчаннях щодо реалізації антикорупційної політики, проведених Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства фінансів України та Національним агентством з питань запобігання корупції

	корупції				
29.	Забезпечення своєчасного та якісного проведення річної інвентаризації матеріальних та нематеріальних активів ДУ «ВПФ» за 2023 рік	з 31.10.2023 року по 31.12.2023 року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.), Барановська Н.В.	Складено Протокол інвентаризаційної комісії	Щорічну інвентаризацію проведено відповідно до наказу ДУ «ВПФ» від 31.10.2023 № 50. Складено Протокол інвентаризаційної комісії від 29.12.2023р.
30.	Забезпечення проведення публічних закупівель із застосуванням конкурентних процедур з дотриманням вимог Закону України «Про публічні закупівлі»	Протягом року	Курська І.В., Федорчук О.І., Полякова О.О.	Забезпечено проведення 100% публічних закупівель з дотриманням вимог Закону України «Про публічні закупівлі»	Протягом 2023 року проведено одну конкурентну процедуру закупівлі «Відкриті торги з особливостями» відповідно до Річного плану закупівель ДУ «ВПФ» на 2023 рік. Усі норми Закону України «Про публічні закупівлі» дотримані
31.	Розробка та затвердження Плану заходів із запобігання і протидії корупції на 2024 рік	До 31 січня 2024 року, відповідно до наказів ДУ «ВПФ» від 31.10.2023р. № 51 та від 28.12.2023р. № 67	Полякова О.О.	Розроблено План заходів із запобігання і протидії корупції на 2024 рік у ДУ «ВПФ»	Розроблено та затверджено План заходів із запобігання і протидії корупції на 2024 рік у ДУ «ВПФ»
32.	Підготовка Звіту про здійснення заходів із запобігання і протидії корупції за 2023 рік	До 15 березня 2024 року	Курська І.В., Полякова О.О. (з 10.10.2023р.)	Підготовлено Звіт про здійснення заходів із запобігання і протидії корупції за 2023 рік	Підготовлено Звіт про здійснення заходів із запобігання і протидії корупції за 2023 рік

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції державної установи «Відкриті публічні фінанси»

Олеся Полякова